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5=20 млн
. руб . Г- 0,3- часть , на ĸоторуюдотрагивается.

Пусть ĸредит взят на hnem.SK млн
. руб . - сумма , на ĸоторую должен уменьшаться

ĸредит за Год.
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Выплаты образуют ариям . прогрессию → сумму выплат можно вычислить по ф -ле :

2%+51%+4 )Sn = 0+21 . n =
54 + Sr + % + t.sn

. n = .

2

- h =

2

= ГЕЙ = S + Ё- (тт = 511+1--4
I

А т.ĸ сумма выплат равна 47млн . руб. , то : Фла суммы выплат при дифф .
платежах

.

S (1+ "Ё- - г) = 2011-1 "Ё- 0,31=47 1:20

1+0,156+1) = 2,35 |-1
0,15 (п-11) = 1,35 | : 0,15

И-11 = 9

ĸ = 8



N 2

5=6 млн
. руб . Г-% .

- часть
, на ĸоторуюдозванивается.

Пусть а- 15 лет .SK млн
. руб . - сумма , на ĸоюрую должен уменьшаться ĸредит за Код.

N Донт доĸажи .

%
,лгпнруб . Долг посленашел

. Д.млн . руб . Выплата
, лилнруб.
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ТМ
- ариан . прогр- убывающая ,

то /ая выплата-наибольшая
,
Чая - наименьшая

.

Но уповаю 4+5<-1,9{ д. + t.sn > д- ⇐{9+6=19 <⇒ { 6<-15/16»
0,4+0,45>-0,5 0,4>-0,110,4

г -0,25⇐ { •да» ⇐ Г-0,25 ⇐ а-25

V3 . Сумма всех выплат 1,25.



V4 5=016 .

- часть
, наĸоторуюдопгувеличиваетеяс 2029*20339

ПУСТЬ Кыс - руб. - взятая сумма. 5- 0,18 .

- часть
, на ĸоторую долгувеличивается.СЫН # 202809

Но млн
_ руб . - сумма ,наĸоюрую должен уменьшаться ĸредит за Код.

✓ Дома доначиеп . Долг поспешит
.

Выплата
,

%
,
-тыс . руб . Д. тыс . - руб . тыс. руб.

I S 54*1 015+5
. А посĸольĸу сумма

2 0,95 0,954*1 0,15+095 выплат составила /4701?
3 0,85 0,884*1 0,15+0,85 ,
4 0,75 0,784*1 915+0,755+5

,
(1+0,908+0,7+0,6)

5 0,65 0,65 ( i-r.IQ/S-Q6Sr ,
в 0,55 0,554+1 015+0,55 +56,5+0,4+0,3+010,11
7- 0,45 0,45-(1+2) 0,15+0,45 аж аж

8 0,35 0*(1+1) 0,15+0,352=511*0,184+0,161,5) -
9 0,25 0,28 (ну 0,15 + 0,28ч
10 0,15 0,15 (ну 0,15+0, /5ч = 1,965=1470

35=1-10001"
руб.

0,5+0,4+0,3+0,210,1=0,3-5 - сумма членов ариан - прогр = 750 тыс.

[ I I с нечётным числом членов 1281
,она аж I

0,3072 0,3-02 равна среднему члену ✗ ĸол-во членов


